

**Donirajte svoj stari laptop,  
tablet ili čitač e-knjiga za djecu i  
obrazovanje širom svijeta!**



**BS**  
DE

**Pomoć za Njemačku i čak 151 državu  
sa 52.500<sup>(\*)</sup> IT donacija, 2.800 škola i projekata  
za 890.000 djece širom svijeta!**



**Labdoo.org**

Your humanitarian network to  
bring education around the world

## DAJETE DJECI OBRAZOVANJE.



Naša neprofitna organizacija Labdoo.org e.V traži IT donacije za djecu, školovanje kod kuće, integraciju, žrtve poplava i slično u zemlji i inostranstvu. Prikupljamo laptope, e-čitače i tablete od privatnih korisnika ili kompanija. Svojom donacijom ćete pomoći da se izbjegne elektronski otpad ali ćete imati i priliku da svoj stari laptop, tablet ili čitač donirate u korisne svrhe. Naši stručnjaci će naravno izbrisati sve Vaše stare podatke. Ukoliko želite, imate priliku da nam i lično pomognete oko primanja donacija i njenih priprema za distribuciju.

## POSTANITE SPONZOR LETA



Sponzori letova/transporta transportiraju IT donacije tokom sopstvenog leta i tako smanjuju CO2 potrošnju. Na taj način omogućavate djeci širom svijeta pristup obrazovnim i informatičkim temama. Naravno, radujemo se Vašoj podršci bez obzira da li donirate opremu.

## ŠTA SVE NUDIMO DJECI?



Djeci nudimo besplatan sadržaj za učenje, offline wikije na njihovom jeziku i preko 300 programa za učenje, od predškolskog doba do fakulteta.

## OTVORENI SMO ZA NOVE PROJEKTE



Da li poznajete dobar projekat za škole ili omladinu u Vašoj zemlji ili inostranstvu za koji su potrebne IT donacije? Obratite nam se. Rado ćemo pomoći.

## KAKO RADIMO?

Skenirajte ovaj QR kod ili unesite <https://tinyurl.com/bs-video> kako bi saznali više o nama. Ili pogledajte objavljeni video sa Objašnjenjima (1 min.).



**VELIKO VAM HVALA NA INTERESOVANJU I NAROČITO VAŠOJ PODRŠCI.  
POSTANITE AKTIVNI ZA DJECU OVOGA SVIJETA!**

## KONTAKTIRAJTE NAS.



**contact-D@Labdoo.org**  
**WhatsApp, Signal +49 (0)176 / 46 29 78 46**



**contact@Labdoo.org**  
**www.Labdoo.org**

